

65岁驴友登山途中摔折小腿

公安、消防、医护人员耗时3小时成功救援,目前老人伤情平稳

本报10月15日讯(记者 刘光斌 通讯员 王东 冯岩) 14日,一名65岁的登山驴友在博山石马镇一山上摔断左小腿。公安消防和医疗急救人员出动,花费近3小时才将受伤老人安全抬至山下。

14日11时20分许,石马派出所接到群众求助电话,称来石马镇户外爬山时不小心摔倒受伤骨折请求救援。对方已经年近七旬,因听力不好,虽然多次询问,无法提供准确方位,只知道自己和同伴登的是石马镇盆泉村的一座山,而方位则大约在西北方。民警得知还有4名同伴守候,便嘱咐其两名同伴尽快下山寻找地标,并向当地村民打听方位。

半个小时过去了,老人同伴打来电话告知,他们攀登的山叫做西峪。民警因此由村民指路迅速赶到西峪,车行至半山腰便不能向前,再向上便是柏树密布的乱石坡。民警搜寻途中与该男子下山求助的同伴会合,经过多方寻找,终于在山顶附近发现了不能动弹的老人李某。民警立即拨打120及119,在医护人员对老人进行简单救治后,由消防官兵和民警用担架将老人抬下山坡。

李某今年65岁,与其他人组成了12人的驴友团来石马爬山,当时老人顺着陡坡山脊登上山顶后准备下山时,左脚踩空,左小腿摔伤。

老人已被送往淄博市第一医院进行救治,伤情已无大碍。民警也提醒户外爱好者,登山一定要提高自我保护意识。



救治受伤驴友现场。(视频截图)

存监管空白,户外常发意外

出事后只能自己承担,建议明确监管责任

记者搜索发现,今年3月份,一名驴友在攀登博山区池上镇雁门寨时,突发心脏病死亡。8月份,淄博一名驴友独自到滨州鹤伴山登山后失联,虽经过多日搜寻,至今未发现下落。10月份,从潍坊来到淄博涌泉风景区的三名游客未按照景区路线游览,在山间迷路6小时后获救。类似驴友发生意外的事件常

发生。

目前,户外组织比较盛行,但是存在监管空白。由于户外不属于旅游活动,旅游部门无权监管,二很多户外组织并没有注册,所以体育部门也管不着。“很多登山客安全意识薄弱是造成迷路、受伤乃至突发疾病死亡的主因,而不能忽略的是,缺乏监管也是原因之一。

一位法律界人士认为,结合其他地区的案例,法院在审理一些因登山途中发生意外的案件时,尤其是非单位组织的自由组合登山活动,事故的主要承担方为事主个人。

“因此,如何加强对自由组合类登山活动的监管尤为重要,活动组织者的安全保障意识也须加强。”该律师说

本报记者 刘光斌

路捡万元现金 多方寻找送还

本报10月15日讯(记者 王亚男 通讯员 张美芳) 齐鲁石化生活管理部员工捡到一个装有万元现金和身份证、银行卡等物品的手包,最终“完璧归赵”。

10月1日晚,薛先生在小区锻炼,把包放到一辆车后备箱上,锻炼完就回家了,手包早已忘记。直到第二天凌晨4点醒后,才发现手包不见了。手包里有1万多元的现金,还有身份证、银行卡以及两把车钥匙,要是找不回来,麻烦就大了。

2日清晨,生活管理部热膳食科回民食堂管理员丁传芬,在参加完亲友结婚仪式返回途中,发现路边一辆车的后备箱处有一个手包,当时周围并无他人,一开始还以为是谁丢的,失主该多着急啊。他马上就按名片上的电话,联系了失主。

就在薛先生夫妻俩正在焦急寻找时,接到了丁传芬的电话。在确认失主身份后,把手包送了回来。薛先生当即取出1000元表示感谢,被婉言拒绝,只留下一句:“不管是谁,都会这么做的”。

临淄区民政局培训 在区教育中心举行

近日,临淄区教育中心组织区民政局全体人员进行了为期一天的户外拓展培训,项目有高空和场地两类,空中抓杠、空中断桥、攀岩,参训者挑战了自我,突破自身极限,体验了团队的力量。场地项目战俘、急速60秒,首行在大家的沟通配合下也顺利完成。培训结束,大家纷纷表示体验了一次震撼人心的别样培训。(李群凤)

书画摄影 抒写和谐临淄

2015年临淄区“印象临淄、和谐社区”摄影、书画、微视频展在临淄区教育中心举行。本次大赛由临淄区社区教育委员会主办,临淄区社区教育学院承办,展会展出近70幅获奖作品和300幅社区居民的参赛作品,作品紧扣时代脉搏,架起了社区与居民沟通的桥梁,丰富了居民的业余文化生活,吸引着全区居民不时驻足观看。(李明霞)

说好七万买车,提时却被加价两千

4S店矢口否认低价承诺,消费者缺乏证据维权困难

本报10月15日讯(记者 李超) 消费者说汽车4S店承诺7万元购车,但是交了定金第二天去提车,4S店却要加价两千元,消费者认为商家不诚信。而4S店却不承认当时有此允诺。

10月2日,淄川白先生在车展上看中了一款东风标致汽车,经与现场销售人员商议,商家同意7万元卖给他,随后白先生跟随销售人员到位于张店山泉路的淄博金锐狮汽车销售有限公司交定金并提车,但是对方说库管员已下班,让第二天提车。10月3日,白先生提车时,对方却说需要加价两千元,否

则无法提车,白先生对此不理解。后经多次协商,4S店只同意退还定金。

14日上午,记者联系到淄博金锐狮汽车销售有限公司,一吕姓人员介绍,当时并没有承诺白先生7万元可以买车,而是说这个价格需要向领导申请。而且现在由于汽车厂商优惠结束,7.2万元也没法提车,但是他们同意退还定金。

“我们会再和白先生协商,但是7万元提车不可能了。”该工作人员告诉记者。

白先生说交定金时,他只拿到一个收据,收据上只有定

金钱数和收款人姓名,并没有写明车价。“我们认为4S店说话肯定算数,所以就没考虑那么多,没想到会发生这种事情。”

而对于4S店工作人员的说法,白先生并不认同,他在车展上找到一王姓负责人,对方答复7万元即可,白先生这才缴的定金。“如果当时车价没确定,我也不可能去缴定金,我一起去的两个朋友都在场。”

山东前方律师事务所律师李仁君告诉记者,如果白先生说的事实,4S店的这种做法不合理。“口头约定也是合同,双方买卖合同已经成立,商家

应该履行。淄博12315工作人员表示,定金是为了保证合同履行,既然是定金说明双方合同成立,应该按照约定执行。如果商家违约,需双倍返还定金,如果消费者违约,商家可不返还。

一名从事多年汽车销售人士告诉记者,目前汽车销售市场冷淡,不排除一些商家为了拉拢客户的可能,先承诺低价然后再加价销售。

近日,市工商局将开展为期3个月的汽车市场专项整治,重点整治加价销售、搭售商品或服务侵害消费者合法权益的行为。

红木、实木家具一站式批零中心

中国·周村银座红木文化城

中国·周村银座红木文化城是山东银座家具批发广场和山东世纪德润置业有限公司合作打造的专营红木、实木家具、红木家具及家居配饰的一站式大型批发零售中心,目前经营面积已达40000多平米,已经入驻的40余家红木品牌全都是来自红木产业基地的名优龙头企业,所经营红木实木产品时尚、精美、质优价廉,零售价等于批发价,中国·周村银座红木文化城是您放心、超值、满意的选择!中国·周村银座红木文化城郑重向消费者承诺:山东省内免费送货!

常驻厂家名录

- ★博古堂★熙嘉★轩轶居★明山堂★古森★天勤★成鸿居★金生旺★万友★贵林阁★卓瑞★弘嘉
- ★鸿馨居★半边天★日日红★聚铭阁★古红坊★艺天★华杰★志成★汇能★梦幻★广越川兴
- ★景祥★豪庭名匠★彭氏根雕★美邦沙丽★齐凤韵★唐氏★鲁裕★合兴★鸿盛堂★强达★兄弟
- ★鸿祥★大勇★振轩★鑫圣★梓巨★榆跃龙门★年年有榆

山东省内免费送货! 零售价 = 批发价

浙江吉森红木

感谢本次活动礼品赞助商
凭此券携驾驶证或行驶证每人限领一次
活动时间: 2015年10月18日-25日(早上9:30-下午4:30)
礼品: 精美红木摆件、汽车抱枕、车载香薰任选

地址: 周村皮革城东邻(淄博周村区309国道滨博高速新区出口西500米路北) 零售批发商专询: 0533-6015555